
Ortschaftsrat Rudisleben 03.12.2018

Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 03.12.2018

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr Sitzungsende: 20:00Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name Stimmberechtigung Funktion Anwesenheit

Joachim Lindner stimmberechtigt Ortsteilbürgermeister anwesend
Roger Rösner stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Roland Gräßler stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Martin König stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied entschuldigt
Kathrin Ansorg stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied entschuldigt
Daniel Rothe stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Mirko Kubsch stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt:  Mike Ansorg
        Andreas Wagner

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung

 Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der 
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister

 Abstimmung über die Tagesordnung
 Abstimmungsergebnis
 Stimmberechtigte: 5
 Ja-Stimmen: 5

TOP 2: Vorbereitung Weihnachtsmarkt

 Der Weihnachtsmarkt findet am 08.12.2018 statt. Veranstalter ist die Kirchgemeinde.
 Der Aufbau beginnt 10:00 Uhr. Ab 14:00 Uhr wird das traditionelle Weihnachtsbaum-

             schmücken an der Feuerwehr durchgeführt. 17:00 Uhr Konzert in der Kirche.
             Wie jedes Jahr unterstützen die Ortsvereine diese Veranstaltung im Kirchgarten.   

 Kirmesverein: Grillstand und Glühweinverkauf
 Feuerwehrverein: Kaltgetränke und Pavillons
 Straßenfestverein: Kaffee, Kuchen, Kinderpunsch
 Ulf Kästner: Crêpes

  Georg Jelich: Beleuchtung
 weitere Aktionen:      Tombola, Basteln, Kerzenstand, Imkerstand, Schmuck-und Häkelstand

TOP 3: Vergabe Fördermittel an Kirmesverein für Weihnachtsmarktflyer

             Der Kirmesverein Rudisleben hat sich um die Erstellung und Verteilung der Flyer für den
             diesjährigen Weihnachtsmarkt gekümmert und vorerst dafür die Kosten getragen.



             Es stehen noch Fördermittel für das Jahr 2018 von 41,68 Euro zur Verfügung. Diese sollen
            dem Kirmesverein für die übernommenen Kosten der Flyer erstattet werden.

 Beschluss: Vergabe der Fördermittel von 41,68 Euro an Kirmesverein für die Flyer zum
             Weihnachtsmarkt 2018 in Rudisleben

 Abstimmungsergebnis
 Stimmberechtigte: 5
 Ja-Stimmen: 5

   TOP 4: Sonstiges
          

              Der Ortsteilbürgermeister bedankt sich beim Ortschaftsrat für die geleistete ehrenamtliche
  Arbeit und hebt die gute Zusammenarbeit der Ortsvereine im letzten Jahr hervor.

Die Rentnerweihnachtsfeier findet am 06.12.2018 ab 14:00 Uhr statt.

Für die Organisation und Unterstützung zu den Feierlichkeiten zum 100. Glockenjubiläum 
sollen zum Weihnachtsmarkt Ehrenurkunden an

- Olaf Gräßler
- Gerd Strümpfler
- Rudi Feuerpfeil
- Marion Wagner
- Andreas Wagner
- Reinhardt Förster
- Feuerwehrverein
- Kirmesverein
- Straßenfestverein
- Kirchenchor

überreicht werden.

Der Baubetriebshof der Stadt Arnstadt hat eine neue Kalkulation / Rechnung über die 
Verlegearbeiten der Rasengittersteine  vorgelegt.
Demnach fallen nunmehr höhere Kosten an, als in der ursprünglichen Kalkulation.
Dieser Umstand kann nicht nachvollzogen werden. Der Ortschaftsrat erbittet eine neue 
Kalkulation des Leiters des Baubetriebshofes.

Mit dem Entwurf zur neuen Hauptsatzung der Stadt Arnstadt besteht nicht in allen Punkten 
Übereinstimmung und wird so durch den Ortschaftsrat nicht mitgetragen.

Das Protokoll der Einwohnerversammlung am 07.11.2018 wird auf der Homepage 
„www.Rudisleben.de“ eingestellt.

Herr Pfarrer Rüß hat sich für das zahlreiche Erscheinen der Rudislebener Bürger anlässlich 
der Kranzniederlegung zum Volkstrauertag sowie zur Einweihung der Trauerhalle am 
Totensonntag bedankt.

Für das Glockenhaus wurde der Nutzungsvertrag zwischen der Kirchgemeinde und der Stadt
Arnstadt unterzeichnet.



In der ehemaligen Kirchheimer Straße wurde nunmehr das neue Straßenschild „Kirchheimer
Blick“ aufgestellt.

Der Sockel am Gerätehaus der Feuerwehr wird noch in diesem Jahr fertiggestellt.
Lose Fußbodenkacheln in der Garage werden im kommenden Jahr repariert. Die anfallenden
Kosten werden aus dem laufenden Bauunterhalt beglichen.


